Textes Obsèques Papa – 18 Novembre 2006

Prière universelle :

Seigneur nous te prions pour tous les soignants.

Dans notre société, la population des personnes du 4ème age augmente.

Seigneur, apprends nous à trouver les gestes, les paroles et à inventer les structures adaptées pour une meilleure reconnaissance et un accompagnement de la personne âgée.

Seigneur nous te prions.

Seigneur nous te prions pour tous ceux que Jean a rencontrés dans sa vie, avec qui il a milité et partagé des engagements dans la Jeunesse Agricole Catholique puis avec les Chrétiens en Monde Rural et aussi dans la commune, les mouvements familiaux, les organisations professionnelles agricoles. Pour tous ces responsables, ces amis, vivants ou disparus.

Seigneur nous te prions

Seigneur nous te prions pour Papa, après sa longue vie de 86 ans, il a envie de te rejoindre Seigneur, de retrouver Maman et tous ceux qu’il aimait. 

Accueille-le auprès de toi, aide nous à trouver la paix après son départ.

Seigneur nous te prions.

Seigneur nous te prions pour les plus démunis que nous côtoyons tous les jours peut-être sans le savoir : les sans-travail, les sans-papiers, les sans-logis.

Apprends nous à avoir 1 autre regard sur les gens en souffrance et à pouvoir les aider.

Seigneur nous te prions.

TEMOIGNAGE

Merci Monsieur Fleureau pour votre engagement auprès des personnes agées.

Vous avez fondé notre association d’Aide à Domicile en 1963. A cette époque, vous étiez un pionnier dans le domaine du soutien des familles en difficulté. Vous avez été à la présidence de l’association pendant 30 années, vous êtes resté par la suite toujours présent, actif et de bon conseil, suivant avec grand intérêt les évolutions du service en tant que président d’honneur. Malgré votre entrée à la Maison de Retraite, nous avons été heureux de vous accueillir à notre dernière Assemblée Générale et avons entendu vos encouragements pour continuer votre action.

Ce lien d’amitié que nous avons tissé restera toujours présent dans notre esprit et dans nos coeurs

